

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky:	Úvěr pro financování stavby „RAKVICE - ČOV“
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	VZ 492730
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s.
Sídlo:	Čechova 1300/23, 690 11 Břeclav
IČ:	494 55 168
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na služby
1.5. Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Žádáme o vysvětlení, co má zadavatel na mysli v poslední větě bodu 4.1. textové části zadávací dokumentace (dále jen „ZD“) znějící „Případné změny výše úvěrů a harmonogramu jejich čerpání a splácení (v návaznosti na Rozhodnutí o přidělení dotace z FS) budou projednány s vybraným poskytovatelem úvěru a upraveny dodatkem k úvěrové smlouvě.“

ODPOVĚĎ 1

Zadání veřejné zakázky vychází z předpokládaných termínů. Lze předpokládat, že vlastní realizace stavby přinese změny v čerpání úvěru, zejména z hlediska předpokládaného harmonogramu čerpání, a to podle finanční hodnoty provedených prací a tím i výše prostředků potřebných k jejich úhradě. Pokud taková situace nastane a měla by vliv na další nutné změny úvěrové smlouvy, budou tyto změny řešeny dodatkem k úvěrové smlouvě.

DOTAZ 2

Žádáme o vysvětlení k bodu 5.2. textové částí ZD, zda oprávnění zadavatele „jednostranně změnit předpokládaný termín zahájení čerpání úvěru bez vlivu na délku úvěru,“ znamená, že v případě pozdějšího termínu zahájení čerpání RVG než 1.11.2014 zůstane zachován termín splacení RVG a termín ukončení splacení dlouhodobého úvěru?

ODPOVĚĎ 2

Lhůtu pro čerpání je možno překročit o 6 měsíců. Současně musí být umožněno prodloužení lhůty pro splacení rovněž o 6 měsíců.

DOTAZ 3

Bod 6.3. ZD uvádí požadavek na způsob splacení úroků a poplatků. Pro odstranění se pochybností žádáme zadavatele o potvrzení, že se tento bod vztahuje jak na revolvingový (dále jen „RVG“), tak na dlouhodobý úvěr.

ODPOVĚĎ 3

Bod 6.3 se vztahuje na revolvingový i dlouhodobý úvěr.

DOTAZ 4

Bod 8.2. ZD uvádí, že výchozí podmínky pro zpracování nabídkové ceny jsou dány předpokládaným průběhem čerpání a splácení úvěru. Z důvodů jednotného zpracování nabídkové ceny žádáme o sdělení jednotného modelového příkladu pro výpočet nabídkové ceny čerpání RVG úvěru při respektování informace o průměrném objemu čerpání 15 mil. Kč (např. čerpání RVG úvěru dne 1.11.2014 ve výši 15 mil. Kč, jednorázové splacení dne 31.3.2016). Bereme v úvahu, že způsob splácení dlouhodobého úvěru je definován v bodě 6.2. ZD, a to i pro využití výpočtu nabídkové ceny.

ODPOVĚĎ 4

Čerpání RVG úvěru dne 1. 11. 2014 ve výši 15.000.000,- Kč, jednorázové splacení dne 31. 3. 2016

DOTAZ 5

Bod 6.6. ZD mj. stanoví podmínky čerpání úvěru. Žádáme o potvrzení, že čerpání RVG úvěru bude možné rovněž účelově na účty dodavatelů. Čerpání dlouhodobého úvěru bude jednorázové ve prospěch RVG úvěru, tj. za účelem jeho splacení.

ODPOVĚĎ 5

Potvrzujeme tímto, že čerpání revolvingového úvěru bude možné rovněž účelově na účty dodavatelů. Čerpání dlouhodobého úvěru bude jednorázové vp revolvingového úvěru tj. jeho splacení.

DOTAZ 6

Pro účely zpracování smlouvy o úvěru žádáme o upřesnění, že splácení RVG úvěru nemusí být vázáno k určitému datu a může být průběžně splácen kdykoli v období trvání RVG dle potřeby zadavatele.

ODPOVĚĎ 6

RVG úvěr může být průběžně splácen.

DOTAZ 7

Žádáme o sdělení data předpokládaného uzavření smlouvy o úvěru (modelově, pro výpočet případných poplatků do nabídkové ceny).

ODPOVĚĎ 7

Předpokládané datum uzavření smlouvy o úvěru je 15. 10. 2014.

DOTAZ 8

Zadavatel požaduje dle bodu 6.2. ZD splácení jistiny dlouhodobého úvěru formou rovnoměrných měsíčních splátek. Žádáme o odsouhlasení (pro jednotnost způsobu výpočtu nabídkové ceny), že pokud splátky jistiny vyjdou na desetinná místa, bude provedeno matematické zaokrouhlení na celé koruny nahoru a poslední splátka bude o tento rozdíl ponížena.

ODPOVĚĎ 8

Pokud splátky jistiny vyjdou na desetinná místa, budou matematicky zaokrouhleny na celé koruny nahoru a poslední splátka bude o tento rozdíl ponížena.

DOTAZ 9

V oddílu VI. bodě 1) zadavatel označil variantu, že se nejedná o opakovanou veřejnou zakázku, nicméně následně v části Další informace uvádí, že se opakovanou veřejnou zakázku. Prosím o sladění těchto údajů,

ODPOVĚĎ 9

Zadavatel postupoval v souladu s metodickými pokyny pro vyplnění formuláře Oznámení o zakázce. V oddíle VI. bodě 1) Oznámení o zakázce se uvádí: „Zadavatel zaškrtně Ano v případě, že předpokládá opakování veřejné zakázky se stejným plněním. V opačném případě zaškrtně Ne.“ dále „V případě, že zadavatel zaškrtně v položce VI.1) „ano“, pak uveďte datum, kdy předpokládá uveřejnit další oznámení o veřejné zakázce. Tento bod se tedy nijak netýká toho, že zakázka byla opětovně vyhlášena.



RTS[®]